

OFFICE OF FINANCIAL ASSISTANCE Meredith College 3800 Hillsborough Street Raleigh, North Carolina 27607-5298 Telephone (919) 760-8565 Fax (919) 760-2373

## 2024-25 Identity and Statement of Educational Purpose

Please complete <u>either</u> SECTION A below, <u>or</u> SECTION B on the back. SECTION A must be signed in the Financial Assistance Office at Meredith College. SECTION B must be **notarized** and sent to the Financial Assistance Office at Meredith College. Zip **SECTION A** – must be signed IN the Financial Assistance Office at Meredith College: The student must appear in person at Meredith College, Office of Financial Assistance to verify his or her identity by presenting an unexpired valid governmentlicense, other stateannotated by the institution with the date it was received and reviewed, and the name of the official at the institution authorized to receive and review the stud In addition, the student must sign, in the presence of the institutional official, the Statement of Educational Purpose provided below: **Statement of Educational Purpose** I certify that I am the individual signing this Statement of Educational Purpose and that the Federal student financial assistance I may receive will only be used for educational purposes and to pay the cost of attending Meredith College for 2024-25. (Date) ID reviewed by: \_\_\_\_\_ Date:

If it is not convenient to appear in person in the Financial Assistance Office at Meredith College, please complete SECTION B on the reverse side of this document.

## <u>SECTION B</u> – must be notarized and sent to the Financial Assistance Office at Meredith College:

If the student is unable to appear in person at Meredith College to verify his or her identity, the student must provide to the institution:

a) A copy of the unexpired valid government-issued photo identification (ID)